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Agile-менеджмент розглядається як гнучкий і адаптивний підхід до 

управління, що здатний налаштуватися на будь-які умови та процеси в 

організації, який заснований на розробленні продукту або послуги з 

максимальною взаємодією із зацікавленими сторонами. Цей підхід дозволяє 

командам працювати більш ефективно, швидко реагувати на зміни та 

втілювати нові ідеї в продукт. Саме реакція на зміни робить організацію більш 

гнучкою та інноваційною. 

Метою нашої роботи є дослідження технологій Agile менеджменту у 

фармації. Використаний метод контент аналізу. 

У фармацевтичній галузі Agile менеджмент може бути використаний для 

управління проектами розробки нових лікарських засобів, проведення 

клінічних випробувань та впровадження нових технологій виробництва. Деякі 

з відомих фармацевтичних компаній, такі як Pfizer, Novartis та Eli Lilly, вже 

успішно використовують Agile методології для своїх проектів. 

Використання Agile менеджменту у  фармацевтичній галузі дозволяє 

швидко реагувати на зміни - фармацевтична галузь є динамічною та 

швидкозмінною, і Agile дозволяє швидко реагувати на нові тенденції та 

впроваджувати їх в проекти. Зменшує ризики - дозволяє проводити ітерації та 

тестування на ранніх етапах проекту, що допомагає виявляти проблеми та 

зменшувати ризики. Спрямований на збільшення співпраці із зацікавленими 

сторонами - заснований на прямому спілкуванні, що дозволяє збільшити їх 

задоволеність та врахувати потреби в проекті. Підвищує якість продукту за 

рахунок проведення тестування та вдосконалення продукту на кожній ітерації. 
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Таким чином, в умовах складного інформаційного середовища і 

непередбачуваних зовнішніх факторів, фармацевтичні організації все більше 

залучають нові механізми взаємодії.  

 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ПІДХОДИ ДО ОПТИМІЗАЦІЇ 

ЛІКАРСЬКОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ 

ХВОРИХ НА COVID-19 В УМОВАХ МЕДИЧНОГО 

СТРАХУВАННЯ 

Трохимчук В.В., Панкратов І.О. 

Національний університет охорони здоров’я України ім. П. Л .Шупика,  

м. Київ, Україна 

tvvo@ukr.net; pankratov2mail10igor@ukr.net  

 

Актуальність дослідження даної інфекції для особового складу полягає в 

тому, що під час призову на військову службу, при поверненні з відряджень та 

відпусток, дані категорії осіб (особливо ті, які знаходяться в інкубаційному 

періоді або є безсимптомними) можуть занести COVID-19 у підрозділ та 

викликати спалах захворювання. Станом на сьогодні, в умовах дії правового 

режиму воєнного стану, детальної інформації щодо інфікування 

військовослужбовців Збройних Сил України коронавірусною хворобою 

(COVID-19) у доступних джерелах немає (В.І. Трихліб, Г.В. Осьодло, 2020, М. 

В. Белоус, М. Н. Белинська, 2021). В той же час є інформація щодо можливого 

інфікування великої кількості військових, особливо тих, які знаходяться в 

умовах обмеженого простору, виконуючи завдання по відсічі збройної агресії 

російської федерації. 

Мета даного дослідження полягає у розробці та науковому 

обґрунтуванні методології проведення соціально-економічних досліджень 

щодо оптимізації лікарського забезпечення військовослужбовців хворих на 

COVID-19 в умовах медичного страхування. 


